

Shoqëria “Energjia Ekologjike” shpk  
NUIS L12231011I

Shoqëria “Eko Vepra” sh.p.k.  
NUIS L12314010K

## MARRËVESHJE RIORGANIZIMI I SHOQËRIVE NËPËRMJET BASHKIMIT ME PËRTHITHJE

Në Tiranë, sot më datë 02/05/2023 (dymijë e njëzetë e tre), u paraqitën palët e kësaj Marrëveshjeje ( bashkimit me përthithje) me qëllim perfundimin e bashkimit nepermjet perthithjes këtu e në vijim e përmendur si Marrëveshja, si më poshtë:

### PALËT:

**Shoqëria “Energjia Ekologjike” sh.p.k.** me seli në Tranë në adresën Rruga e Kavajes, nr. 151, Tirane, me NUIS L12231011I me Ortak “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPERISE” që zotëron 100% të kuotave te kapitalit, përfaqësuar nga përfaqësuesi ligjor Kryepiskopi Anastasios Yannoulatos, ne pozicionin e shoqerise përthithëse.

### DHE

**Shoqëria “Eko Vepra” sh.p.k.** me seli në Tranë në adresën: Rruga e Kavajës, Nr. 151, me ortak shoqërinë “Energjia Ekologjike” që zotëron 100 % të kuotave, përfaqësuar nga përfaqësuesi ligjor z. Harallambe Gjoka, administrator i shoqerise ne pozicionin e shoqerise qe perthithet.

### OBJEKTI

Objekt i kësaj Marrëveshjeje është transferimi i veprimtarisë ekonomike, transferimi i të gjitha aktiveve dhe pasiveve të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k., e cila është një shoqëri që po bashkohet me përthithje , në favor të shoqërisë “Energjia Ekologjike” shpk palë e kësaj marreveshje, e cila do të jetë në pozicionin e shoqërisë pritëse.( perthithese)

Ortaku i Shoqërisë “Energjia Ekologjike ” sh.p.k. është “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPERISE”, që zotëron 100 % të kuotave të kapitalit.

### BAZA LIGJORE

Kjo Marrëveshje hartohet duke u bazuar në rregullimet e nenit 216 e në vijim të Ligjit Nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare”, Ligjit Nr. 9723, datë 03.05.2007 ”Për Qendrën Kombëtare të Regjistrimit” dhe përcaktimet e nenit 12 të Ligjit 7928, datë 27.4.1995 “Për Tatimin mbi Vlerën e Shtuar” si edhe rregullimet e statuteve të dy shoqërive palë të saj.

Palet te cilat drejtperdrejte dhe terthorazi zoterohen: Ortaku i Shoqërisë “Energjia Ekologjike” sh.p.k., “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPERISE” që zotëron 100 % të kuotave te kapitalit dhe ortaku i Shoqerisë “Eko Vepra” sh.p.k, shoqëria “Energjia Ekologjike” qe zoteron 100% te kuotave te kapitalit, kane nenshkruar projekt mareveshjen e bashkimit me date 24 Nëntor 2022 sipas se ciles eshte realizuar bashkimi nepermjet perthithjes e Shoqerise “Eko Vepra” sh.p.k ne cilesine e shoqerise se perthithur nga Shoqeria “Energjia Ekologjike” Shpk ne cilesine e shoqerise perthithese.

Kjo Marrëveshje i bashkëngjitet Vendimit të Ortakut të vetëm të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k.( shoqeria qe perthithet) që e ka miratuar përmbajtjen e saj.

Përmbajtja e kësaj Marrëveshjeje do të miratohet edhe nga Ortaku i Vetem i Shoqërisë Pritëse ( perthithese) “Energjia Ekologjike” sh.p.k

### KUSHTET PARAPRAKE

Palet pranojnë se plotesuan kushtet si me poshte:

- Ortaku i vetem i Shoqërisë “Energjia Ekologjike” sh.p.k dhe Ortaku i vetem i Shoqërisë “Eko Vepra” Shpk kanë miratuar vendimet perkatëse për aprovimin e perfundimit të bashkimit nepermjet perthithjes së “Eko Vepra” sh.p.k nga “Energjia Ekologjike” Shpk.
- Eshte kryer cdo njoftim i kerkuar nga ligji për realizimin e bashkimit.

### DISPOZITA TË PËRGJITHSHME

Ortaku i vetem i Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k e mbledhur në datë 02.05.2023 ka vendosur të miratojë perfundimin e bashkimit nepermjet perthithjes midis “Energjia Ekologjike” sh.p.k dhe “Eko Vepra” Shpk dhe për këto arsye:

- Data e perfundimit të bashkimit nepermjet perthithjes do të jetë data **31.12.2022** dhe bashkimi midis “Energjia Ekologjike” sh.p.k dhe “Eko Vepra” Shpk do të jetë efektiv nga data **01.01.2023**, e cila do të jetë **data e bashkimit, në përputhje me termat dhe kushtet e parashikuar në legjislacionin Shqiptar.**
- Nga data e bashkimit Shoqëria “Eko Vepra” sh.p.k do të pushojë së ekzistuari si person Juridik menjëherë pas pethithjes nga Shoqëria “Energjia Ekologjike” Shpk i cili do të jetë pasues i “Eko Vepra” sh.p.k në të gjitha kontratat, marrëveshjet, veprat dhe marrëdhëniet në të cilat “Eko Vepra” sh.p.k është palë në Shqipëri ose jashtë saj.
- Aprovoj tekstin e kësaj marrëveshjeje dhe të cdo transaksioni të parashikuar në të.

Ortaku i vetem i Shoqërisë “Energjia Ekologjike” Shpk e mbledhur në datë 02.05.2023 ka vendosur të miratojë perfundimin e bashkimit nepermjet perthithjes midis Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k dhe Shoqërisë “Energjia Ekologjike” Shpk dhe për këto arsye:

- Data e perfundimit të bashkimit nepermjet perthithjes do të jetë data **31.12.2022** dhe bashkimi midis midis “Energjia Ekologjike” sh.p.k dhe “Eko Vepra” Shpk do të jetë efektiv nga data **01.01.2023**, e cila do të jetë **data e bashkimit, në përputhje me termat dhe kushtet e parashikuar në legjislacionin Shqiptar.**
- Aprovoj tekstin e kësaj marrëveshjeje dhe të cdo transaksioni të parashikuar në të.

Duke qenë se palëve në këtë Marrëveshje u përputhen interesat dhe qëllimet për të ndërmarrë veprimin e bashkimit me përthithje të shoqërisë së parë (shoqëria që përthithet) dhe transferimit të aktiveve e pasiveve të saj në një shoqëri ekzistuese pritëse, ( perthithese) e cila ka për objekt të ngjashëm me shoqërinë që ndahet;

Duke vlerësuar vullnetin e mirë për miratimin pa vonesë të këtij veprimi që është në interes të përbashkët;

Duke besuar se ky veprim do të krijonte potenciale të tjera më shpresëdhënëse për realizimin e qëllimeve dhe fitimeve për shoqërinë pritëse;

Duke qenë të vetëdijshëm se ky veprim ka pasoja si në marrëdhëniet ndërmjet shoqërive por edhe tek palët e treta;

Duke marrë përsipër e rregulluar të gjitha pasojat që një veprim i tillë ka mbi punëmarrësit e shoqërive palë;

Duke marrë paraprakisht mendimin dhe më pas miratimin me vendim të organeve më të larta vendimmarrëse të secilës palë;

### **PALËT BIEN DAKORD:**

Si rrjedhojë në përputhje me detyrimin reciproke të dakortësuar midis paleve të parashikuara këtu e në vijim plotësim i të cilave pranohet nga palët, palët bien dakort si më poshtë:

- Të lidhin këtë Marrëveshje për transferimin e aktivitetit të biznesit dhe për rrjedhojë të të gjithë aktiveve dhe pasiveve të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k., e cila është një shoqëri që po bashkohet me perthithje, në favor të shoqërisë “Energjia Ekologjike” shpk., e cila do të jetë në pozicionin e shoqërisë pritëse.(përthithëse)
- Shoqëria “Eko Vepra” sh.p.k. transferon 100 % të kuotave të kapitalit dhe për rrjedhojë, veprimtarinë ekonomike e aktivitet dhe pasivët që lidhen me këtë pjesëmarrje tek Shoqëria “Energjia Ekologjike” sh.p.k.
- Pasqyrat Financiare të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k. më datë 31 dhjetor 2022 dhe inventarët kontabël të datës 31 dhjetor 2022, do të jenë baza mbi të cilën do të përlllogariten aktivët dhe pasivët në përgjithësi të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k dhe për rrjedhojë edhe pjesët që do të transferohen tek Shoqëria pritëse
- Aktivët dhe pasivët e llogarive, referuar pasqyrave financiare të datës 31 dhjetor 2022, do të ndahen si në Aneksin Nr. 1 bashkëngjitur pjesë e kësaj Marrëveshjeje.
- Aktivët e shoqërisë që do perthithet “Eko Vepra” sh.p.k ne daten 31.12.2022 jane ne shumen 2,179,797,828 leke, shume kjo qe do transferohet tek aktivët e shoqërisë pritëse “CTA Groupe” sh.p.k.
- Pasivët e shoqërisë që do perthithet “Eko Vepra” sh.p.k ne daten 31.12.2022 jane ne shumen 2,179,797,828 leke, shume kjo qe do transferohet tek pasivët e shoqërisë pritëse, “Energjia Ekologjike” sh.p.k.
- Tek pasivët është përfshirë edhe kapitali, i cili do të transferohet në shoqërinë pritëse në shumen 1.000.000 leke dhe primi i lidhur me kapitalin, i cili do të transferohet gjithashtu tek shoqëria pritëse në shumen 279,680,000 leke.
- Total i Aktiveve dhe i Pasiveve të shoqërisë perthithëse në datën 31.12.2022 rezultojnë të jenë perkatesisht nga 4,359,595,656 leke, sipas paqyrave bashkëngjitur tek **Aneksi Nr.1**

- Gjendja e llogarive me 31 Dhjetor 2022 ndahet si në **Aneksin Nr. 2** bashkëngjitur pjesë e kësaj Marrëveshjeje.
- Punonjesit e Eko Vepra sh.p.k. transferohen si ne **Aneksin Nr. 3** bashkëngjitur pjesë e kësaj Marrëveshjeje.
- Punonjësit ekzistues të shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k transferohen sipas nevojave, por të gjithë tek Shoqëria Pritëse duke plotësuar dispozitat ligjore si dhe format dhe afatet e njoftimit në organet e administratës publike.
- Përfaqësuesit ligjorë dhe financiarë të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k. janë angazhuar të vlerësojnë me mënyrat më të drejta të mundshme pasuritë e shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k. dhe kanë marrë përsipër të përsosin rregullimet e kësaj Marrëveshjeje në përputhje me nevojat e sistemit të veprimeve ligjore që lidhen me bashkimin me perthithje dhe pjesëmarrjen në shoqërinë pritëse (perthithese).

### **BASHKIMI**

Palet bien dakort se bashkimi do te permbyllet ne daten 31.12.2022 dhe se hyrja ne fuqi e kesaj mareveshje ka efekt nga data 01.01.2023, data e bashkimit, pas plotesimit te te gjitha kushteve dhe afateve te kesaj mareveshje dhe depozitimit te cdo dokumenti tjeter qe eshte pjese e transaksionit te bashkimit.

- Qe nga data e bashkimit Shoqeria perthithese do te zoteroje te gjitha te drejttat privilegjet dhe imunitetet e seciles pale.
- Te gjitha pasuritë ne pronesi te Shoqerise se perthithur “Eko Vepra” sh.p.k do te transferohen dhe do te kalojne ne pronesi te Shoqerise perthithese pa nevojen e nje veprimi apo te nje dokumenti ligjor tjeter dhe Shoqeria perthithese do te jete pergjegjese per te gjitha detyrimet e seciles pale.
- Ortak i Shoqerise do te mbetet “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPERISE” me 100 % të kuotave te kapitalit te shoqerise.
- Administratori i vetem i Shoqerise do te jete Administratori aktual i Shoqerise perthithese “Energjia Ekologjike” Z Harallambe Gjoka.
- Adresa e selise se Shoqerise perthithese “Energjia Ekologjike” Shpk mbetet e pa ndryshuar.
- Vlera e kapitalit per shoqerine “Energjia Ekologjike” shpk perpara bashkimit me perthithje ishte 200.000 (njqind mije) leke dhe pas perthithjes do te behet 1.200.000 (nje milion e dyqind mije) leke si edhe vlera primit te lidhur me kapitalin perpara bashkimit me perthithje ishte 0 (zero) leke dhe pas perthithjes do te behet 279,680,000 leke.

### **TË DREJTAT DHE DETYRIMET E PALËVE**

Të dy palët kontraktuese të kësaj Marrëveshjeje, garantojnë vullnetin e mirë dhe angazhim maksimal për zbatimin e kësaj Marrëveshjeje dhe mbarëvajtjen e bashkëpunimit për rregullimin e pasojave, deri në sistemimin e të gjithë veprimeve ligjore përkatëse.

Si rezultat te gjitha asetet, te drejttat, kontrata, marreveshjet, aktet dhe marredheniet e “Eko Vepra” sh.p.k do ti kalojne “Energjia Ekologje” Shpk.

Cdo e drejte dhe detyrim i cili nuk eshte permendur sa me siper.

## INTERPRETIMI I MARRËVESHJES

Çdo kusht apo formulim që mund të sjellë paqartësi dhe të bëhet objekt diskutimi nga palët, duhet të interpretohet në kontekstin e frymës së përgjithshme të Marrëveshjes dhe në këndvështrimin e qëllimit që i shtyu palët të lidhin këtë Marrëveshje.

## GJUHA E MARREVESHJES

Kjo marreveshje përpilohet në gjuhën shqipe, në 4 (katër) kopje të njëjta.

## ZGJIDHJA E MOSMARRËVESHJEVE

Në çdo rast palët duhet të përpiqen të zgjidhin me mirëkuptim problemet apo mosmarrëveshjet e në rast të kundërt palët mund të bien dakort për caktimin e një arbitrazhi të pavarur në përputhje me dispozitat ligjore në fuqi.

Nëse palët nuk arrijnë të zgjidhin mos-marrëveshjet me mirëkuptim reciprok ose nuk bien dakort paraprakisht me shkrim për caktimin e një arbitrazhi, kompetente për zgjidhjen e tyre do të jetë Gjykata e Rrethit Gjyqësor Tiranë.

## HYRJA NË FUQI

Kjo Marrëveshje hyn në fuqi në datën e miratimit të saj nga ortakët e të gjitha shoqërive palë të saj dhe sjell pasoja juridike që nga data e regjistrimit të saj pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit.

## DISPOZITA E FUNDIT

Kjo Marrëveshje u formulua në katër kopje dhe pasi u lexua nga palët, të cilët pasi e kuptuan dhe pranuan atë, e nënshkruan para meje me vullnet të lirë e të plotë.

Menjehere pas nënshkimit të kësaj marrëveshjeje palët do të fillojnë punët përgatitore dhe do të organizojnë perfundimin e bashkimit me qëllim respektimin e kushteve paraprake në baze të ligjit

### PALËT:

**Për Shoqërinë “Eko Vepra” sh.p.k.**

Përfaqësuar nga administratori  
Z. Harallambe Gjoka



**Për Shoqërinë “Energjia Ekologjike” sh.p.k.**

Përfaqësuar nga administratori  
Z. Harallambe Gjoka



## Aneksi I

### EFEKTET MBI AKTIVET, PASIVET DHE KAPITALI

Te gjitha aktivet dhe pasivet do te transferohen tek shoqeria pritesë, "Energjia Ekologjike" Shpk, sipas pasqyrave financiare te meposhtme:

**Pasqyra e Pozicionit Financiar date 31.12.2022**

**Shoqeria "Eko Vepra" shpk:**

**Para Perthithjes**

#### AKTIVET

##### Aktive afatshkurtra

##### Mjete monetare

163,271

90,080

##### Investime

*Ne tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit \**

*Ne tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*aksione te veta*

*Te tjera financiare*

##### Te drejta te arketueshme

*Nga aktiviteti i shfrytezimit*

*Nga njesite ekonomike brenda grupit \**

*Nga njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Te tjera*

*Kapital i nenshkruar i papaguar*

1,893,002,439

1,893,434,774

##### Inventaret

*Lende e pare dhe materiale te konsumueshme*

*Prodhime ne proces dhe gjysemprodukte*

*Produkte te gatshme*

*Mallra*

*Aktive biologjike (gje e gjalle ne rritje dhe majmeri)*

*AAGJM te mbajtura per shitje*

*Parapagime per inventar*

##### Shpenzime te shtyra

##### Te arketueshme nga te ardhura te konstatuara

6,796,918

6,058,292

##### Totali i aktiveve afatshkurtra

1,899,962,628

1,899,583,146

##### Aktive afatgjate

##### Aktive financiare

*Tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit \**

*Tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike brenda grupit \**

*Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Tituj te tjere te mbajtur si aktive afatgjate*

*Tituj te tjere te huadhenies*

85,000,000

85,000,000

##### Aktive materiale

*Toka dhe ndertesa*

*Impiantë dhe makineri*

*Te tjera instalime dhe pajisje*

*AAGJM te mbajtura per investim*

*Parapagime per aktive materiale dhe ne proces*

35,200

35,200

##### Aktivitet biologjike

##### Aktive jo materiale

*Koncensione, patenta, licensa, makra tregtare, te drejta dhe aktive te ngjashme*

*Emri i mire*

*Parapagime per AAJM*

##### Aktivitet tatimore te shtyra

176,314,939

176,314,939

18,485,061

18,485,061

##### Totali i aktiveve afatgjate

279,835,200

279,835,200

#### TOTALI I AKTIVEVE

2,179,797,828

2,179,418,346



**Pasqyra e Pozicionit Financiar date 31.12.2022**  
**Shoqeria "Energjia Ekologjike shpk**  
**Para Perthithjes**

**AKTIVET**

**Aktive afatshkurtra**

**Mjete monetare**

10,294,408

7,148,370

**Investime**

*Ne tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit \**

*Ne tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*aksione te veta*

*Te tjera financiare*

**Te drejta te arketueshme**

*Nga aktiviteti i shfrytezimit*

1,011,665,249

1,011,665,249

*Nga njesite ekonomike brenda grupit \**

*Nga njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Te tjera*

2,367,682,806

2,431,575,200

*Kapital i nenshkruar i papaguar*

**Inventaret**

*Lende e pare dhe materiale te konsumueshme*

*Prodhime ne proces dhe gjysemprodukte*

*Produkte te gatshme*

*Mallra*

*Aktive biologjike (gje e gjalle ne rritje dhe majmeri)*

*AAGJM te mbajtura per shitje*

*Parapagime per inventar*

632,464

**Shpenzime te shtyra**

52,259,762

9,723,649

**Te arketueshme nga te ardhura te konstatuara**

**Totali i aktiveve afatshkurtra**

3,442,534,689

3,460,112,468

**Aktive afatgjate**

**Aktive financiare**

*Tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit \**

25,376,270

25,376,270

*Tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike brenda grupit \**

*Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese*

*Tituj te tjere te mbajtur si aktive afatgjate*

*Tituj te tjere te huadhenies*

**Aktive materiale**

*Toka dhe ndertesa*

60,445,570

49,130,529

*Impiante dhe makineri*

*Te tjera instalime dhe pajisje*

1,257,744

340,245

*AAGJM te mbajtura per investim*

*Parapagime per aktive materiale dhe ne proces*

**Aktivitet biologjike**

**Aktive jo materiale**

*Koncensionone, patenta, licensa, makra tregtare, te drejta dhe aktive te ngjashme*

*Emri i mire*

*Parapagime per AAJM*

**Aktivitet tatimore te shtyra**

**Totali i aktiveve afatgjate**

87,079,584

74,847,044

**TOTALI I AKTIVEVE**

3,529,614,273

3,534,959,512



## DETYRIMET DHE KAPITALI

### Detyrime afatshkurtra

<i>Titujt e huamarrjes</i>		
<i>Detyrime ndaj institucioneve te kredise</i>		
<i>Aktetime ne avance per porosi</i>		
<i>Te pagueshme per aktivitetin e shfrytezimit</i>	1,079,692	89,904
<i>Deftesa te pagueshme</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>	171,610	174,738
<i>Te pagueshme ndaj punonjesve dhe sigurimeve shoqerore/shendetsore</i>	21,261	134,619
<i>Te pagueshme per detyrime tatimore</i>		
<i>Te tjera te pagueshme</i>	3,320,622,102	3,243,532,539
<b>Te pagueshme per shpenzime te konstatuara</b>		
<b>Te ardhura te shtyra</b>		
<b>Provizione</b>		
<b>Totali i detyrimeve afatshkurtra</b>	<b>3,321,894,665</b>	<b>3,243,931,800</b>

### Detyrime afatgjata

<i>Titujt e huamarrjes</i>		
<i>Detyrime ndaj institucioneve te kredise</i>	208,044,786	290,441,078
<i>Aktetime ne avance per porosi</i>		
<i>Te pagueshme per aktivitetin e shfrytezimit</i>		
<i>Deftesa te pagueshme</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>		
<i>Te tjera te pagueshme</i>		
<b>Te pagueshme per shpenzime te konstatuara</b>		
<b>Te ardhura te shtyra</b>		
<b>Provizione</b>		
<i>Provizione per pensione</i>		
<i>Provizione te tjera</i>		
<b>Detyrime tatimore te shtyra</b>		
<b>Totali i detyrimeve afatgjata</b>	<b>208,044,786</b>	<b>290,441,078</b>

### Detyrime totale

<b>3,529,939,451</b>	<b>3,534,372,878</b>
----------------------	----------------------

### Kapitali dhe Rezervat

<b>Kapitali i nenshkruar</b>	200,000	200,000
<b>Primi i lidhur me kapitalin</b>		
<b>Rezerva rivleresimi</b>		
<b>Rezerva te tjera</b>		
<i>Rezerva ligjore</i>		
<i>Rezerva statutore</i>		
<i>Rezerva te tjera</i>		
<i>Diferenca nga perkthimi i monedhes ne veprimtari te huaja</i>		
<b>Fitimi/(humbja) e pasheperndare</b>	386,634	(7,462,159)
<b>Fitimi/(humbja) e periudhes</b>	(911,812)	7,848,793
<b>Totali i kapitalit qe i takon pronareve njesise ekonomike</b>	<b>(325,178)</b>	<b>586,634</b>
<b>Interesa jo-kontrollues</b>		
<b>Totali i kapitalit</b>	<b>(325,178)</b>	<b>586,634</b>

### TOTALI I DEYRIMEVE DHE KAPITALIT

<b>3,529,614,273</b>	<b>3,534,959,512</b>
----------------------	----------------------

**Pasqyra e Pozicionit Financiar date 31.12.2022**  
**Shoqeria "Energjia Ekologjike" sh pk**  
**Pas Perthithjes**

	<i>Energjia Ekologjike pas perthithjes</i>	<i>Energjia Ekologjike para perthithjes</i>
<b>AKTIVET</b>		
<b>Aktive afatshkurtra</b>		
<b>Mjete monetare</b>	10,457,679	10,294,408
<b>Investime</b>		
<i>Ne tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Ne tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese aksione te veta</i>		
<i>Te tjera financiare</i>		
<b>Te drejta te arketueshme</b>		
<i>Nga aktiviteti i shfrytezimit</i>	1,011,665,249	1,011,665,249
<i>Nga njesite ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Nga njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>		
<i>Te tjera</i>	4,260,685,245	2,367,682,806
<i>Kapital i nenshkruar i papaguar</i>		
<b>Inventaret</b>		
<i>Lende e pare dhe materiale te konsumueshme</i>		
<i>Prodhime ne proces dhe gjysemprodukte</i>		
<i>Produkte te gatshme</i>		
<i>Mallra</i>	632,464	632,464
<i>Aktive biologjike (gje e gjalle ne rritje dhe majmeri)</i>		
<i>AAGJM te mbajtura per shitje</i>		
<i>Parapagime per inventar</i>		
<b>Shpenzime te shtyra</b>	59,056,680	52,259,762
<b>Te arketueshme nga te ardhura te konstatuara</b>		
<b>Totali i aktiveve afatshkurtra</b>	5,342,497,317	3,442,534,689
<b>Aktive afatgjate</b>		
<b>Aktive financiare</b>		
<i>Tituj pronesie te njesive ekonomike brenda grupit *</i>	110,376,270	25,376,270
<i>Tituj pronesie te njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>		
<i>Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Tituj te huadhenies ne njesite ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>		
<i>Tituj te tjere te mbajtur si aktive afatgjate</i>		
<i>Tituj te tjere te huadhenies</i>		
<b>Aktive materiale</b>		
<i>Toka dhe ndertesa</i>	60,445,570	60,445,570
<i>Impiante dhe makineri</i>		
<i>Te tjera instalime dhe pajisje</i>	1,292,944	1,257,744
<i>AAGJM te mbajtura per investim</i>		
<i>Parapagime per aktive materiale dhe ne proces</i>		
<b>Aktivet biologjike</b>		
<b>Aktive jo materiale</b>		
<i>Koncensione, patenta, licensa, makra tregtare, te drejta dhe aktive te ngjashme</i>	176,314,939	
<i>Emri i mire</i>	18,485,061	
<i>Parapagime per AAJM</i>		
<b>Aktivet tatimore te shtyra</b>		
<b>Totali i aktiveve afatgjate</b>	366,914,784	87,079,584
<b>TOTALI I AKTIVEVE</b>	<b>5,709,412,101</b>	<b>3,529,614,273</b>

## DETYRIMET DHE KAPITALI

### Detyrime afatshkurtra

<i>Titujt e huamarrjes</i>		
<i>Detyrime ndaj institucioneve te kredise</i>		
<i>Aktetime ne avance per porosi</i>		
<i>Te pagueshme per aktivitetin e shfrytezimit</i>	1,079,692	1,079,692
<i>Deftesa te pagueshme</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>	3,710,204	171,610
<i>Te pagueshme ndaj punonjesve dhe sigurimeve shoqerore/shendetsore</i>	21,261	21,261
<i>Te pagueshme per detyrime tatimore</i>		
<i>Te tjera te pagueshme</i>	5,222,153,638	3,320,622,102
<b>Te pagueshme per shpenzime te konstatuara</b>		
<b>Te ardhura te shtyra</b>		
<b>Provizione</b>		
<b>Totali i detyrimeve afatshkurtra</b>	<b>5,226,964,795</b>	<b>3,321,894,665</b>

### Detyrime afatgjata

<i>Titujt e huamarrjes</i>		
<i>Detyrime ndaj institucioneve te kredise</i>	208,044,786	208,044,786
<i>Aktetime ne avance per porosi</i>		
<i>Te pagueshme per aktivitetin e shfrytezimit</i>		
<i>Deftesa te pagueshme</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike brenda grupit *</i>		
<i>Te pagueshme ndaj njesive ekonomike ku ka interesa pjesmarrese</i>		
<i>Te tjera te pagueshme</i>		
<b>Te pagueshme per shpenzime te konstatuara</b>		
<b>Te ardhura te shtyra</b>		
<b>Provizione</b>		
<i>Provizione per pensione</i>		
<i>Provizione te tjera</i>		
<b>Detyrime tatimore te shtyra</b>		
<b>Totali i detyrimeve afatgjata</b>	<b>208,044,786</b>	<b>208,044,786</b>

### Detyrime totale

<b>5,435,009,581</b>	<b>3,529,939,451</b>
----------------------	----------------------

### Kapitali dhe Rezervat

<b>Kapitali i nenshkruar</b>	1,200,000	200,000
<b>Primi i lidhur me kapitalin</b>	279,680,000	
<b>Rezerva rivleresimi</b>		
<b>Rezerva te tjera</b>		
<i>Rezerva ligjore</i>		
<i>Rezerva statutore</i>		
<i>Rezerva te tjera</i>		
<i>Diferenca nga perkthimi i monedhes ne veprimtari te huaja</i>		
<b>Fitimi/(humbja) e pashperndare</b>	(5,565,668)	386,634
<b>Fitimi/(humbja) e periudhes</b>	(911,812)	(911,812)
<b>Totali i kapitalit qe i takon pronareve njesise ekonomike</b>	<b>274,402,520</b>	<b>(325,178)</b>
<b>Interesa jo-kontrollues</b>		
<b>Totali i kapitalit</b>	<b>274,402,520</b>	<b>(325,178)</b>

### TOTALI I DEYRIMEVE DHE KAPITALIT

<b>5,709,412,101</b>	<b>3,529,614,273</b>
----------------------	----------------------

### Aneksi 3

#### **EFEKTET MBI PUNONJESIT**

Punonjesit e “Eko Vepra” shpk do te jene punonjesit e “Energjia Ekologjike” Shpk.

Marredheniet e punonjesve:

- Afatet dhe kushtet e parashikuara nga kontrata e punes dhe rregulloret e brendeshme do te zbatohen per te gjithë punonjesit e “Energjia Ekologjike” sh.p.k. Administrimi do te beje perpjeke per te unfikuar sa me shpejt te jete e mundur afatet dhe kushtet e kontratave te punes per te gjithë personelin e shoqerise perthithese pas bashkimit.
- Menjehere pas nenshkimit te kesaj marreveshje palet do te fillojne punet pergatitore dhe do te organizojne perfundimin e bashkimit me qellim respektimin e kushteve paraprake ne baze te ligjit.

Shoqëria "Energjia Ekologjike" shpk.  
Nipt L12231011I

Tiranë, më 02/05/2023

### AUTORIZIM

Shoqëria **Energjia Ekologjike Shpk.** me Nipt: **L12231011I** përfaqësuar nga Administratori;

**Z. Harallambe Gjoka**, banues në Tirane, mbajtës i letërnjoftimit me nr. **I30724042M** madhor e me zotësi të plotë për të vepruar;

#### Autorizon:

Transferimin e të gjitha fondeve të shoqërisë Eko Vepra shpk, për llogari të shoqërisë Energjia Ekologjike, sipas projekt marrëveshjes për bashkimin me përthithje, datë 24/11/2022 ndërmjet shoqërisë përthithëse "Energjia Ekologjike" sh.p.k dhe shoqërisë së përthithur "Eko Vepra" sh.p.k.

Personi i mësipërm ka të drejta dhe kompetenca të plota të kryejë çdo lloj veprimi që ka lidhje me përmbushjen e qëllimit të mësipërm apo çdo veprim tjetër që është në interesin e shoqërisë.

Të gjitha veprimet e tij i konsideroj të drejta dhe të mirëqena sikur të ishin kryer nga vetë unë për sa kohë, që nuk janë në kundërshtim me ligjin .

ADMINISTRATORI

HARALLAMBE GJOKA



**Shoqëria “Energjia Ekologjike” Sh.p.k.**  
**NUIS: L12231011I**

**VENDIMI**

**ORTAKUT TË VETËM TË SHOQËRISË PËRTHITHËSE**

**datë 02/05/2023**

Sot më datë 02/05/2023, në selinë e shoqërisë “Energjia Ekologjike” shpk, mbahet mbledhja e Ortakut të Vetëm, “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPËRISË”, e përfaqësuar nga përfaqësuesi ligjor Kryepiskopi Anastasios Yannoulatos,

I cili, pasi mori në shqyrtim ecurinë e deritanishme dhe nevojat e shoqërisë, bazuar në përcaktimet e Ligjit nr. 9901, datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe shoqëritë tregtare” dhe në ato të Statutit të shoqërisë,

**VENDOSI:**

1. Të miratojnë në parim vendimin e riorganizimit, nëpërmjet bashkimit me përthithje të shoqërisë “Energjia Ekologjike” Sh.p.k me NUIS L12231011I, me shoqërinë “Eko Vepra” sh.p.k me NUIS L12314010K, duke transferuar aktivitetin e shoqërisë “Eko Vepra” shpk (shoqëria e përthithur).
2. Të miratojë Marrëveshjen e riorganizimit të shoqërive nëpërmjet bashkimit me përthithje të mbajtur në Tiranë, në datë 02.05.2023(dy mijë e njëzetë e tre), mes shoqërisë “Energjia Ekologjike” në pozicionin e shoqërisë pritëse dhe “Eko Vepra” shpk në pozicionin e shoqërisë që përthithet.
3. Të miratojë veprimin e transferimit të aktivitetit dhe të të gjitha aktiveve dhe pasiveve në shoqërinë pritëse “Energjia Ekologjike” shpk (shoqëria përthithëse), kalim i cili është pranuar paraprakisht nga ana e shoqërisë “Eko Vepra” shpk (shoqëria e përthithur), nëpërmjet nënshkrimit të Projekt Marrëveshjes së Transferimit të Aktivitetit të Biznesit dhe miratimit nga Ortaku i Vetëm i shoqërisë së përthithur.
4. Inventarët dhe Pasqyrat Financiare të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k. më datë 31 Dhjetor 2022, do të jenë baza mbi të cilën do të përlllogariten aktivet dhe pasivet në përgjithësi të Shoqërisë “Eko Vepra” sh.p.k dhe për rrjedhojë edhe pjesët që do të kalojnë në shoqërinë pritëse përkatëse.
5. Të bëjë transferimin e aktivitetit në përputhje me dispozitat ligjore në fuqi.

6. Ortak do të mbetet “KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPËRISË”.
7. Vlerësimin e Shoqërisë “Eko Vepra” shpk. si e prishur dhe kryerjen e procedurave ligjore për çregjistrimin vullnetar të saj pranë Qendrës Kombëtare të Biznesit.
8. Ky vendim nënshkruhet dhe hyn në fuqi sot në datë 02/05/2023.

*I. Hasler*



**ORTAKU I VETËM I SHOQËRISË**

**KISHA ORTHODHOKSE AUTOQEFALE E SHQIPËRISË**

